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Oggetto: Procedura aperta sopra soglia comunitaria ai sensi dell’art. 71 del d.lgs.
36/2023 suddivisa in n.3 (tre) lotti da espletarsi mediante piattaforma telematica sintel
per la fornitura di apparecchiature informatiche funzionali al potenziamento di
laboratori 4.0 della fondazione its i-crea academy progetto i-crea lab 4.0, pnrr) -
missione 4 - componente 1 - investimento 1.5 — “sviluppo del sistema di formazione
professionale terziaria (its)”’ finanziato dall’unione europea - CUP: J44D23001410006

QUESITO 1

OGGETTO TESTO MESSAGGIO

Da vs disciplinare in merito ai requisiti tecnici e professionali si specifica che: "Esecuzione
negli ultimi tre anni di almeno n. 2 forniture analoghe all’oggetto della presente procedura a

Richiesta . . .. AP . . .. .

chiarimenti favore di Enti Pubblici e/o Privati di importo almeno pari a quello del Lotto in cui si decide
:d:190288867 di presentare offerta" pertanto ¢ necessario avere almeno due forniture pari all'importo della
10&0 2 base d'asta oppure & possibile sommare le due forniture e la somma deve avere importo pari

alla fornitura?;

Il valore complessivo delle due forniture analoghe eseguite nel triennio precedente deve
essere almeno pari al valore dell’importo del lotto a cui si partecipa.

RISPOSTA In caso di partecipazione a piu di un lotto, il valore complessivo delle almeno due forniture
analoghe eseguite nel triennio deve essere pari al valore complessivo dei lotti a cui si
intende partecipare.
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QUESITO 2
OGGETTO TESTO MESSAGGIO
Richiesta Viene specificato che la garanzia sui prodotti deve essere di 60 mesi. Confermate quanto
chiarimenti trascritto?

1d:190288867
lotto 2

RISPOSTA Si conferma.
QUESITO 3
OGGETTO TESTO MESSAGGIO
Si ¢ provato ad inoltrare ns offerta multilotto e si segnala che su Sintel non esiste una parte
Richiesta dove poter inserire 1'offerta economica di sistema in quanto da voi non impostata, il sistema
chiarimenti va dunque inoltrare solo la parte amministrativa sia zip che contributo anac, nulla invece

Invio Offerta

dice sull'offerta economica, pertanto, ai fini della pubblicazione offerta si chiede di verificare
che ci sia aperta anche la sezione economica ove inserire il ribasso in %

RISPOSTA

La fase economica si attiva e viene visualizzata solo dopo aver concluso la fase
amministrativa. Si rimanda al manuale “Operatore Economico Servizio Sintel Partecipazione
alle Procedure di Gara”, disponibile all’indirizzo
https://www.ariaspa.it/wps/portal/Aria/Home/bandi-convenzioni/e-procurement/strumenti-
di-supporto/guide-e-manuali e all’assistenza tecnica di Aria spa via mail all’indirizzo
supportoacquistipa@ariaspa.it oppure contattando il numero verde 800 116 738 (dall'estero
+39 02 39 331 780 assistenza in lingua italiana) tutti i giorni dalle 9.00 alle 17.30, esclusi
sabato, domenica e festivi.
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